



Ой, это такая ржак!... Ну, в смысле, все ведь знают, что человек в среднем ещё то существо... Так сказать, среднестатистически. Люди-то, ведь разные, среди них немало явно выражено безобразных, а местами и реально гадких, мерзких, и прочих злодейских. В реальной жизни всё ж вот именно так и обстоит... Не мне вам рассказывать, ибо вы и так об этом знаете. Зато вот в фильмах про сражающихся супер героев общество всегда, ну просто идеальное. В нём даже самые низменные индивидуумы завсегда, якобы хорошие люди, за которых, ну прямо стоит умереть. Что, конечно, даже звучит абсурдно по всем статьям, в том числе и с той точки зрения, что, что это за на фиг такой, чтобы человек, спасая другого человека, сам погибал?! В чём тогда смысл спасения?! Это ж бред! Однако, сейчас не об этом.

А о том, что раз уж некие супер пиплы таки решили жертвовать своим приобретённым, причём, как правило, в муках, могуществом, кроме всего прочего ещё и денежным, то при таких, конечно же, сугубо надуманных, киношных обстоятельствах, само собой разумеется, требуется показать из-за кого, собственно, весь сыр-бор. А не то мега богатеи, обладающие потом и кровью полученными сверх способностями будут выглядеть, ну совсем уж идиотами. То есть, так они хотя бы смогут сыграть на желаниях глупой толпы, которая жаждет сама себя топтать и именно за это быть героически спасённой. При этом, если эту самую толпу взять и показать такой, какая она есть на самом деле, то получится что сражаются супер герои даже не за зря, а за зло. В общем, злодеи они, да и всё тут! Банально потому, что стремятся спасти тех, кто только и делают по жизни, что насилуют сами себя, всячески приближаясь, тем самым, к смерти.

Их спасали, спасали..., а они всех за это только и делали, что мучили и убивали...

Ради кого сражаются супер герои? - Фанфикшн

Автор: Administrator

22.02.2018 00:00 - Обновлено 07.03.2018 09:23

Лично я с этого момента, как говорится, ржу не могу! А, что? Разве он не ржачный?! Имеется ввиду не смешной до ужаса?! Разве может быть что-то глупее, нежели спасение закоренелых сумасшедших агрессоров, которым только дай шанс ещё пожить и они тут же обязательно используют его на то, чтобы самыми разными способами уничтожить и себя самих и всех до кого смогут дотянуться?... Хотя, конечно, следует заметить, что смех тут сквозь слёзы. Веселье из серии: не всё время ж плакать, в конце концов?! Особенно, с учётом того, что страдания нормального человека многочисленными низменными люмпенами-садистами – ключевыми объектами защиты и опеки всех мега супер и прочих героев, всегда воспринимаются, вот именно, что как сплошная ржака! Как повод восторжествовать над очередной униженной им на радость человеческой сущностью.

В этом и заключается основной трагикомизм фильмов и других произведений из этой серии. Так как по форме в них речь идёт про, хоть и абсурдное, антисистемное, а значит, на практике вообще никак невозможное торжество добра, а на самом деле, то есть, по сути - зла, причём, отъявленного, чрезвычайно наглого, далеко за гранью безумия самовлюблённого. Того самого, которое искренне считает, что путь к величию лежит только через унижение и порабощение всех и вся, осуществляемое по возможности незаметно, а если что, то и очень даже цинично. И которое при этом, буквально требует, чтобы его везде и всюду носили на руках, причём, как можно выше, а значит, изображали только в виде хороших и очень хороших людей. А не зверей, коими эти люди по своему внутреннему содержанию являются.